

جام اتحادیه فوتبال فرانسه

## لیون و اوسر حذف شدند

## دل بوسکه هم گواردیولا را ستود

بارسلونای طی این هفته‌ها مورد تشویق و تمجید بسیاری از کارشناسان و مربیان فوتبال قرار گرفته است و همه این پیشرفت فوق‌العاده را چه از نظر امتیازی که آنها را به سمت صدر جدول سوق داده و چه از نظر عملکرد تیمی به شدت مورد تحسین قرار دادند.

ویسته دل بوسکه ، مربی تیم ملی اسپانیا طی این روزها آخرین فردی بود که زبان به تشویق کاتالان‌ها گشود و مربی این تیم را فوق‌العاده خواند . وی در این رابطه به روزنامه‌ها گفت : نمی توان انکار کرد که روش مربیگری گواردیولا فوق‌العاده است و من شخصاً سخت به آن علاقه مند . البته موضوع فقط به فوتبال محدود نمی‌شود . او در طرز برخوردش با داوران و تیم‌های حریف هم یک شخص قابل احترام است . مربی سابق



رنالد مارید در ادامه صحبت‌های خود از فرانک ریکارد مربی پیشین بارسلونا سخن گفت : بارسا طی مربیگری ریکارد سال‌های فوق‌العاده‌ای را به چشم دید و باشگاه باید ممنون او باشد چرا که تیم زیر نظر وی به موفقیت‌های زیادی رسید . درست است که سال گذشته کاتالان‌ها خیلی خوب ظاهر نشدند اما همه آن تقصیر مربی نبود بلکه فاکتورهای دیگری چون کمبود اعتماد به نفس و روحیه نیز در آن ناکامی‌ها نقش داشتند.

بازی بعدی تیم ملی اسپانیا مقابل شیلی است که یک رویارویی دوستانه به شمار می‌رود اما دل بوسکه مجبور است نبرد ۱۹ نوامبر را در نبود ستاره آبی و اناری پوشان ، آندرس اینی یستا برگزار کند.

وی در این رابطه گفت : اینی یستا یک بازیکن کامل است . او می‌تواند در مرکز خط میانی بازی کند یا جناحین را پوشش دهد . حتی بازی کردن پشت مهاجمین هم از او برمی‌آید . وی همچنین شصت و سیبار فروتن دارد و به همین دلیل در رختکن تأثیر شگرفی می‌گذارد . بارسلونا تا ۸ بازی اخیر خود طی رقابت‌های لالیگا به پیروزی رسیده و در این میان ۲۴ گل به ثمر رسانده است .

تیمهای فوتبال پرافتخار المپیک لیون و اوسر سه شنبه شب بزرگترین قربانیان جام اتحادیه فوتبال فرانسه شدند . لیون که افتخار قهرمانی ۷دوره یک دسته اول فوتبال فرانسه را یک می‌کشد و اوسر قهرمان سابق لیگ به ترتیب از تیمهای دسته دوسم شش و وان با نتایج ۳ بر یک و ۲ بر صفر شکست خورد . اوسر که تنها در یکی از ۷بیدار گذشته اش در تمام رقابتها رنک پیروزی را دیده است همچون والنسین دیگر تیم دسته اول مغلوب وان شد. این پیروزی انتقام شویبزی برای تیم دسته دومی وان محسوب می‌شد که در مسابقات قبل جام حذفی فرانسه ۲۰۰۸ را از اوسر شکست خورده بود. وان که در این فصل در خانه دو شکست نخورده است اکنون در مرحله یک چهارم نهایی به مصاف مئز خواهد رفت . مئز که در رقابت‌های دسته دو در مکان چهارم قرار دارد از اهدام لیون در استراحت دادن به چندین تن از ستارگان خود از جمله کریزم پیرزما به نحو احسن سود برد و با ۳ گل کل این تیم را مغلوب کرد . «کد پوپول» سرمربی لیون با وجود استفاده از یک تیم ضعیف تر در این دیدار عملکرد ضعیف بازیکنانش را غیر قابل قبول دانست .

تیمهای فوتبال پرافتخار المپیک لیون و اوسر سه شنبه شب بزرگترین قربانیان جام اتحادیه فوتبال فرانسه شدند . لیون که افتخار قهرمانی ۷دوره یک دسته اول فوتبال فرانسه را یک می‌کشد و اوسر قهرمان سابق لیگ به ترتیب از تیمهای دسته دوسم شش و وان با نتایج ۳ بر یک و ۲ بر صفر شکست خورد . اوسر که تنها در یکی از ۷بیدار گذشته اش در تمام رقابتها رنک پیروزی را دیده است همچون والنسین دیگر تیم دسته اول مغلوب وان شد. این پیروزی انتقام شویبزی برای تیم دسته دومی وان محسوب می‌شد که در مسابقات قبل جام حذفی فرانسه ۲۰۰۸ را از اوسر شکست خورده بود. وان که در این فصل در خانه دو شکست نخورده است اکنون در مرحله یک چهارم نهایی به مصاف مئز خواهد رفت . مئز که در رقابت‌های دسته دو در مکان چهارم قرار دارد از اهدام لیون در استراحت دادن به چندین تن از ستارگان خود از جمله کریزم پیرزما به نحو احسن سود برد و با ۳ گل کل این تیم را مغلوب کرد . «کد پوپول» سرمربی لیون با وجود استفاده از یک تیم ضعیف تر در این دیدار عملکرد ضعیف بازیکنانش را غیر قابل قبول دانست .

باراک اوباما وقتی پستی بچه‌ای کم سن و سال بود در کوچ‌های اندونزی فوتبال بازی می کرد . با این حال این روزها علاقه او به این ورزش تنها کمی بیشتر از آن دوران شده و تنها به تماشای بازی دخترش لیلیا در رقابت‌های جونیور و پیگیری اخبار باشگاه وستهم انگلستان مختصر می‌شود .

اما با همه این احوالات به نظر می‌رسد حضور یک رئیس جمهور فوتبال دوست در کاخ سفید فوق‌العاده‌ترین چیزی است که برای هواداران این ورزش کم طرفدار در آمریکا پیش آمده‌است . در باور ایده‌آل و عام همه تصور می‌کنند این ورزش ناموفق به مردم است اما در حقیقت این دولتمردان هستند که به رشد یک ورزش کمک می‌کنند یا آن را نادیده می‌گیرند . به هر حال این ورزش به عنوان یک جلوه بین المللی می‌تواند بیانگر خیلی از تفکرات سیاسی یک ملت باشد .

در این میان آنچه که فوتبال ایالات متحده به آن نیازمند است ، میزبانی جام جهانی ۲۰۱۸ یا ۲۰۲۲ است که با انتخاب اوباما احتمال این موضوع به طرز قابل توجهی افزایش پیدا کرده است .

سونیل گولاتی رئیس فدراسیون فوتبال ایالات متحده در این رابطه گفت : همه ما دوست داریم فکر کنیم فوتبال از سیاست جداست اما بهتر است کمی واقع بین باشیم . مطمئناً ارتباطی بین این ۲ وجود دارد . مثلاً فکر می‌کنند چنین بدون حمایت دولتمردانش می‌توانست میزبان بازی‌های المپیک شود . یکی از مهم‌ترین عناصری که در تصمیم‌گیری سران فیفا تأثیر بسزایی می‌گذارد «میزان محبوبیت» فوتبال در آن کشور است .

### کاپیتان مونیخی‌ها تکذیب کرد

مارک ون بومل کاپیتان هلندی بایرن مونیخ هرگونه مذاکره با سران باشگاه شالکه را تکذیب کرد . وی در مورد شایعات منتشر شده توسط مطبوعات آلمانی گفت : «شاید شالکه دوست داشته باشد در نیم فصل دوم من را به خدمت بگیرد اما این که مطبوعات آلمانی خبر از مذاکرات پنهانی من و مستولان شالکه داده‌اند به هیچ عنوان حقیقت ندارد . من با هیچ کدام از مستولان و نا می‌نایندنگ باشگاه شالکه صحبت نکرده‌ام . نه حضوری و نه تلفنی . خبر ملاقات پنهانی من با سران شالکه فقط یک شایعه بود که برای ایجاد جنگ روانی در آستانه بازی حساس بایرن مقابل شالکه منتشر شد .» کاپیتان هلندی بایرن در ادامه افزود : «از حضور در بایرن کاملاً راضی هستم و به هیچ عنوان به ترک مونیخ فکر نمی‌کنم . بایرن پرافتخارترین باشگاه کشور آلمان به حساب می‌آید و من از اینکه پیراهن این تیم را بر تن می‌کنم به خود می‌بالم . بایرن قدرت اول فوتبال آلمان است . ترک بایرن و پیوستن به یک باشگاه آلمانی دیگر یعنی پسرقت . من نسبت به فصول گذشته افت نکرده‌ام بنابراین

تیمهای فوتبال پرافتخار المپیک لیون و اوسر سه شنبه شب بزرگترین قربانیان جام اتحادیه فوتبال فرانسه شدند . لیون که افتخار قهرمانی ۷دوره یک دسته اول فوتبال فرانسه را یک می‌کشد و اوسر قهرمان سابق لیگ به ترتیب از تیمهای دسته دوسم شش و وان با نتایج ۳ بر یک و ۲ بر صفر شکست خورد . اوسر که تنها در یکی از ۷بیدار گذشته اش در تمام رقابتها رنک پیروزی را دیده است همچون والنسین دیگر تیم دسته اول مغلوب وان شد. این پیروزی انتقام شویبزی برای تیم دسته دومی وان محسوب می‌شد که در مسابقات قبل جام حذفی فرانسه ۲۰۰۸ را از اوسر شکست خورده بود. وان که در این فصل در خانه دو شکست نخورده است اکنون در مرحله یک چهارم نهایی به مصاف مئز خواهد رفت . مئز که در رقابت‌های دسته دو در مکان چهارم قرار دارد از اهدام لیون در استراحت دادن به چندین تن از ستارگان خود از جمله کریزم پیرزما به نحو احسن سود برد و با ۳ گل کل این تیم را مغلوب کرد . «کد پوپول» سرمربی لیون با وجود استفاده از یک تیم ضعیف تر در این دیدار عملکرد ضعیف بازیکنانش را غیر قابل قبول دانست .

## شاید حضور مرد متفاوت به نفع این ورزش هم باشد

# اوباما، ستاره جدید فوتبال آمریکا!



اوباما ۵۳ درصد آراء عمومی را برای تبدیل شدن به اولین رئیس جمهور سیاه‌پوست آمریکا به دست آورد . عکس و نام او در ۴ گوشه جهان صفحه اول روزنامه‌ها و اخبار اول رسانه‌ها شد . بنابراین محبوبیت وی می‌تواند به رشد این ورزش در کشور تحت هدایتش کمک کند . یکی از منابع موفق فیفا که اصرار داشت نامش فاش نشود در این رابطه گفت : واقعاً فکر می‌کنید حضور یک قدرت جدید در این مورد بی تأثیر است؟ این اوباماست که با حضور خود بر اریکه قدرت یک تاریخ جدید ابداع و میلیون‌ها نفر را امیدوار کرد .

با این حساب اگر فوتبال آمریکا پیشرفت کند و لیگ آن به استانداردهای بین المللی برسد ، سران فیفارتیس جمهور فوتبالدوست این کشور را به عنوان یکی از فاکتورهای مهم در نظر می‌گیرند . تأثیر حضور رئیس جمهور تازه آمریکا در به دست آوردن میزبانی المپیک ۲۰۱۶ نیز به همین میزان خواهد بود .

شیکاگو برای دستیابی به امتیاز میزبانی این رقابت‌ها با تاکیو ، مادرید و ریودوژانیرو در حال مبارزه است .

تسوتاکازو تاکدا ، رئیس کمیته المپیک ژاپن از همین حالا اظهار کرده است شانس‌های ژاپن پس از انتخاب اوباما به عنوان رئیس جمهور به طرز قابل توجهی کاهش پیدا کرده است و شیکاگو در حال حاضر قدرتمندتر است . در این میان فدراسیون فوتبال این کشور نیز به میزبانی جام جهانی ۲۰۱۸ یا ۲۰۲۲ امیدوار شده‌اند و تلاش خود را از همین حالا برای تصاحب این شانس آغاز کرده‌اند .

اما در این زمینه آمریکا رقابتی بزرگتری

ووظایمش را انجام دادم . امیدوارم در دیدارهای آتی با هم مؤثرتر از گذشته برای تیم خود بازی کنیم .» در پایان ون بومل شانس تیمش را برای رسیدن به عنوان قهرمانی بوندس لیگا بسیار

زیاد می‌خواند و می‌گوید : «ما به عنوان مدافع عنوان قهرمانی باید تا قبل از پایان نیم فصل اول خودمان را به صدر جدول برسانیم .

## ون بومل: تنها خانه‌ام در آلمان، مونیخ است

قهرمانان یک مدعی جدی است و این فصل می‌تواند یک فصل رؤیایی برای همه بایرنی‌ها باشد . ما باید از آمادگی خود نهایت بهره را ببریم تا در پایان فصل به اهدافمان دست یابیم .»

قهرمانان یک مدعی جدی است و این فصل می‌تواند یک فصل رؤیایی برای همه بایرنی‌ها باشد . ما باید از آمادگی خود نهایت بهره را ببریم تا در پایان فصل به اهدافمان دست یابیم .»

قهرمانان یک مدعی جدی است و این فصل می‌تواند یک فصل رؤیایی برای همه بایرنی‌ها باشد . ما باید از آمادگی خود نهایت بهره را ببریم تا در پایان فصل به اهدافمان دست یابیم .»

قهرمانان یک مدعی جدی است و این فصل می‌تواند یک فصل رؤیایی برای همه بایرنی‌ها باشد . ما باید از آمادگی خود نهایت بهره را ببریم تا در پایان فصل به اهدافمان دست یابیم .»

قهرمانان یک مدعی جدی است و این فصل می‌تواند یک فصل رؤیایی برای همه بایرنی‌ها باشد . ما باید از آمادگی خود نهایت بهره را ببریم تا در پایان فصل به اهدافمان دست یابیم .»

پنجشنبه ۲۳ آبان ۱۳۸۷

۱۴ ذیحده ۱۴۲۹- ۱۳ نوامبر ۲۰۰۸- شماره ۴۲۴۹

پنجشنبه ۲۳ آبان ۱۳۸۷

۱۴ ذیحده ۱۴۲۹- ۱۳ نوامبر ۲۰۰۸- شماره ۴۲۴۹

پنجشنبه ۲۳ آبان ۱۳۸۷

۱۴ ذیحده ۱۴۲۹- ۱۳ نوامبر ۲۰۰۸- شماره ۴۲۴۹

پنجشنبه ۲۳ آبان ۱۳۸۷

۱۴ ذیحده ۱۴۲۹- ۱۳ نوامبر ۲۰۰۸- شماره ۴۲۴۹

پنجشنبه ۲۳ آبان ۱۳۸۷

۱۴ ذیحده ۱۴۲۹- ۱۳ نوامبر ۲۰۰۸- شماره ۴۲۴۹

پنجشنبه ۲۳ آبان ۱۳۸۷

۱۴ ذیحده ۱۴۲۹- ۱۳ نوامبر ۲۰۰۸- شماره ۴۲۴۹

پنجشنبه ۲۳ آبان ۱۳۸۷

۱۴ ذیحده ۱۴۲۹- ۱۳ نوامبر ۲۰۰۸- شماره ۴۲۴۹

دارد که نام انگلستان تازگی‌ها به آن اضافه شده است . به هر حال اسپانیا ، پرتغال ، بلژیک ، هلند و لوکزامبورگ مدت‌هاست که در حال تلاش و رقابت برای به دست آوردن میزبانی این رقابت‌ها هستند .

اولین و آخرین باری که آمریکا میزبانی جام جهانی را در اختیار داشت سال ۱۹۹۴ بود زمانی که رکورد تماشاگران این تورنمنت شکسته شد و فوتبال آمریکا که از سال ۱۹۸۰ شروع به فعالیت نسبی کرده بود چهره حرفه‌ای به خود گرفت و لیگ حرفه‌ای فوتبال کنونی این کشور راه اندازی شد و از آن زمان تاکنون پیشرفت قابل توجهی کرده است . خصوصاً تلویزیون این کشور همزمان دست به کار بخش لیگ‌های معتبر اروپا کرد تا علاقه‌مندان این رشته را افزایش دهد . به هر حال می‌توان این روند رو به رشد را نکته مثبتی در ورزش این کشور در نظر گرفت و شانس‌های آن را دوبرابر کرد . از سوی دیگر استادیوم‌های بزرگ و زمین‌های چمن این کشور هر تیمی را به بازی در آنها وسوسه می‌کند چه رسد به مدعیان قهرمانی در یک تورنمنت بزرگ!

گولاتی در ادامه گفت : ما امکانات فوق‌العاده‌ای در استادیوم‌هایمان داریم و زمین چمن‌هایمان همه از بهترین نوع هستند . پس مطمئن باشید می‌توانیم جام جهانی فوق‌العاده باشکوهی برگزار کنیم و برگزاری این تورنمنت چهره ملت ما را برای جهانیان بهتر می‌کند و دیدگاه مثبت‌تری نسبت به ما پیدا می‌کنند . تأثیر انتخاب اوباما در سراسر جهان ثابت کرده که مردم چشم‌انظار کارهای بزرگ و مثبت از این رئیس جمهور هستند و هر قدمی که او بردارد در انعکاس بهتر چهره ملتش بر دنیا تأثیر بسزایی خواهد داشت .

تأثیر انتخاب اوباما در سراسر جهان ثابت کرده که مردم چشم‌انظار کارهای بزرگ و مثبت از این رئیس جمهور هستند و هر قدمی که او بردارد در انعکاس بهتر چهره ملتش بر دنیا تأثیر بسزایی خواهد داشت .

## ون بومل: تنها خانه‌ام در آلمان، مونیخ است

قهرمانان یک مدعی جدی است و این فصل می‌تواند یک فصل رؤیایی برای همه بایرنی‌ها باشد . ما باید از آمادگی خود نهایت بهره را ببریم تا در پایان فصل به اهدافمان دست یابیم .»

قهرمانان یک مدعی جدی است و این فصل می‌تواند یک فصل رؤیایی برای همه بایرنی‌ها باشد . ما باید از آمادگی خود نهایت بهره را ببریم تا در پایان فصل به اهدافمان دست یابیم .»

قهرمانان یک مدعی جدی است و این فصل می‌تواند یک فصل رؤیایی برای همه بایرنی‌ها باشد . ما باید از آمادگی خود نهایت بهره را ببریم تا در پایان فصل به اهدافمان دست یابیم .»

قهرمانان یک مدعی جدی است و این فصل می‌تواند یک فصل رؤیایی برای همه بایرنی‌ها باشد . ما باید از آمادگی خود نهایت بهره را ببریم تا در پایان فصل به اهدافمان دست یابیم .»

قهرمانان یک مدعی جدی است و این فصل می‌تواند یک فصل رؤیایی برای همه بایرنی‌ها باشد . ما باید از آمادگی خود نهایت بهره را ببریم تا در پایان فصل به اهدافمان دست یابیم .»

قهرمانان یک مدعی جدی است و این فصل می‌تواند یک فصل رؤیایی برای همه بایرنی‌ها باشد . ما باید از آمادگی خود نهایت بهره را ببریم تا در پایان فصل به اهدافمان دست یابیم .»

قهرمانان یک مدعی جدی است و این فصل می‌تواند یک فصل رؤیایی برای همه بایرنی‌ها باشد . ما باید از آمادگی خود نهایت بهره را ببریم تا در پایان فصل به اهدافمان دست یابیم .»

قهرمانان یک مدعی جدی است و این فصل می‌تواند یک فصل رؤیایی برای همه بایرنی‌ها باشد . ما باید از آمادگی خود نهایت بهره را ببریم تا در پایان فصل به اهدافمان دست یابیم .»

قهرمانان یک مدعی جدی است و این فصل می‌تواند یک فصل رؤیایی برای همه بایرنی‌ها باشد . ما باید از آمادگی خود نهایت بهره را ببریم تا در پایان فصل به اهدافمان دست یابیم .»

قهرمانان یک مدعی جدی است و این فصل می‌تواند یک فصل رؤیایی برای همه بایرنی‌ها باشد . ما باید از آمادگی خود نهایت بهره را ببریم تا در پایان فصل به اهدافمان دست یابیم .»

قهرمانان یک مدعی جدی است و این فصل می‌تواند یک فصل رؤیایی برای همه بایرنی‌ها باشد . ما باید از آمادگی خود نهایت بهره را ببریم تا در پایان فصل به اهدافمان دست یابیم .»

قهرمانان یک مدعی جدی است و این فصل می‌تواند یک فصل رؤیایی برای همه بایرنی‌ها باشد . ما باید از آمادگی خود نهایت بهره را ببریم تا در پایان فصل به اهدافمان دست یابیم .»

قهرمانان یک مدعی جدی است و این فصل می‌تواند یک فصل رؤیایی برای همه بایرنی‌ها باشد . ما باید از آمادگی خود نهایت بهره را ببریم تا در پایان فصل به اهدافمان دست یابیم .»

قهرمانان یک مدعی جدی است و این فصل می‌تواند یک فصل رؤیایی برای همه بایرنی‌ها باشد . ما باید از آمادگی خود نهایت بهره را ببریم تا در پایان فصل به اهدافمان دست یابیم .»

قهرمانان یک مدعی جدی است و این فصل می‌تواند یک فصل رؤیایی برای همه بایرنی‌ها باشد . ما باید از آمادگی خود نهایت بهره را ببریم تا در پایان فصل به اهدافمان دست یابیم .»

قهرمانان یک مدعی جدی است و این فصل می‌تواند یک فصل رؤیایی برای همه بایرنی‌ها باشد . ما باید از آمادگی خود نهایت بهره را ببریم تا در پایان فصل به اهدافمان دست یابیم .»

قهرمانان یک مدعی جدی است و این فصل می‌تواند یک فصل رؤیایی برای همه بایرنی‌ها باشد . ما باید از آمادگی خود نهایت بهره را ببریم تا در پایان فصل به اهدافمان دست یابیم .»

قهرمانان یک مدعی جدی است و این فصل می‌تواند یک فصل رؤیایی برای همه بایرنی‌ها باشد . ما باید از آمادگی خود نهایت بهره را ببریم تا در پایان فصل به اهدافمان دست یابیم .»

قهرمانان یک مدعی جدی است و این فصل می‌تواند یک فصل رؤیایی برای همه بایرنی‌ها باشد . ما باید از آمادگی خود نهایت بهره را ببریم تا در پایان فصل به اهدافمان دست یابیم .»

قهرمانان یک مدعی جدی است و این فصل می‌تواند یک فصل رؤیایی برای همه بایرنی‌ها باشد . ما باید از آمادگی خود نهایت بهره را ببریم تا در پایان فصل به اهدافمان دست یابیم .»

قهرمانان یک مدعی جدی است و این فصل می‌تواند یک فصل رؤیایی برای همه بایرنی‌ها باشد . ما باید از آمادگی خود نهایت بهره را ببریم تا در پایان فصل به اهدافمان دست یابیم .»

قهرمانان یک مدعی جدی است و این فصل می‌تواند یک فصل رؤیایی برای همه بایرنی‌ها باشد . ما باید از آمادگی خود نهایت بهره را ببریم تا در پایان فصل به اهدافمان دست یابیم .»

قهرمانان یک مدعی جدی است و این فصل می‌تواند یک فصل رؤیایی برای همه بایرنی‌ها باشد . ما باید از آمادگی خود نهایت بهره را ببریم تا در پایان فصل به اهدافمان دست یابیم .»

قهرمانان یک مدعی جدی است و این فصل می‌تواند یک فصل رؤیایی برای همه بایرنی‌ها باشد . ما باید از آمادگی خود نهایت بهره را ببریم تا در پایان فصل به اهدافمان دست یابیم .»

قهرمانان یک مدعی جدی است و این فصل می‌تواند یک فصل رؤیایی برای همه بایرنی‌ها باشد . ما باید از آمادگی خود نهایت بهره را ببریم تا در پایان فصل به اهدافمان دست یابیم .»

قهرمانان یک مدعی جدی است و این فصل می‌تواند یک فصل رؤیایی برای همه بایرنی‌ها باشد . ما باید از آمادگی خود نهایت بهره را ببریم تا در پایان فصل به اهدافمان دست یابیم .»

قهرمانان یک مدعی جدی است و این فصل می‌تواند یک فصل رؤیایی برای همه بایرنی‌ها باشد . ما باید از آمادگی خود نهایت بهره را ببریم تا در پایان فصل به اهدافمان دست یابیم .»

قهرمانان یک مدعی جدی است و این فصل می‌تواند یک فصل رؤیایی برای همه بایرنی‌ها باشد . ما باید از آمادگی خود نهایت بهره را ببریم تا در پایان فصل به اهدافمان دست یابیم .»

قهرمانان یک مدعی جدی است و این فصل می‌تواند یک فصل رؤیایی برای همه بایرنی‌ها باشد . ما باید از آمادگی خود نهایت بهره را ببریم تا در پایان فصل به اهدافمان دست یابیم .»

قهرمانان یک مدعی جدی است و این فصل می‌تواند یک فصل رؤیایی برای همه بایرنی‌ها باشد . ما باید از آمادگی خود نهایت بهره را ببریم تا در پایان فصل به اهدافمان دست یابیم .»

قهرمانان یک مدعی جدی است و این فصل می‌تواند یک فصل رؤیایی برای همه بایرنی‌ها باشد . ما باید از آمادگی خود نهایت بهره را ببریم تا در پایان فصل به اهدافمان دست یابیم .»

قهرمانان یک مدعی جدی است و این فصل می‌تواند یک فصل رؤیایی برای همه بایرنی‌ها باشد . ما باید از آمادگی خود نهایت بهره را ببریم تا در پایان فصل به اهدافمان دست یابیم .»

قهرمانان یک مدعی جدی است و این فصل می‌تواند یک فصل رؤیایی برای همه بایرنی‌ها باشد . ما باید از آمادگی خود نهایت بهره را ببریم تا در پایان فصل به اهدافمان دست یابیم .»

قهرمانان یک مدعی جدی است و این فصل می‌تواند یک فصل رؤیایی برای همه بایرنی‌ها باشد . ما باید از آمادگی خود نهایت بهره را ببریم تا در پایان فصل به اهدافمان دست یابیم .»

پنجشنبه ۲۳ آبان ۱۳۸۷

۱۴ ذیحده ۱۴۲۹- ۱۳ نوامبر ۲۰۰۸- شماره ۴۲۴۹

پنجشنبه ۲۳ آبان ۱۳۸۷

۱۴ ذیحده ۱۴۲۹- ۱۳ نوامبر ۲۰۰۸- شماره ۴۲۴۹

پنجشنبه ۲۳ آبان ۱۳۸۷

۱۴ ذیحده ۱۴۲۹- ۱۳ نوامبر ۲۰۰۸- شماره ۴۲۴۹

پنجشنبه ۲۳ آبان ۱۳۸۷

۱۴ ذیحده ۱۴۲۹- ۱۳ نوامبر ۲۰۰۸- شماره ۴۲۴۹

پنجشنبه ۲۳ آبان ۱۳۸۷

۱۴ ذیحده ۱۴۲۹- ۱۳ نوامبر ۲۰۰۸- شماره ۴۲۴۹

پنجشنبه ۲۳ آبان ۱۳۸۷

۱۴ ذیحده ۱۴۲۹- ۱۳ نوامبر ۲۰۰۸- شماره ۴۲۴۹

پنجشنبه ۲۳ آبان ۱۳۸۷

۱۴ ذیحده ۱۴۲۹- ۱۳ نوامبر ۲۰۰۸- شماره ۴۲۴۹

پنجشنبه ۲۳ آبان ۱۳۸۷

۱۴ ذیحده ۱۴۲۹- ۱۳ نوامبر ۲۰۰۸- شماره ۴۲۴۹

پنجشنبه ۲۳ آبان ۱۳۸۷

۱۴ ذیحده ۱۴۲۹- ۱۳ نوامبر ۲۰۰۸- شماره ۴۲۴۹

پنجشنبه ۲۳ آبان ۱۳۸۷

۱۴ ذیحده ۱۴۲۹- ۱۳ نوامبر ۲۰۰۸- شماره ۴۲۴۹

پنجشنبه ۲۳ آبان ۱۳۸۷

۱۴ ذیحده ۱۴۲۹- ۱۳ نوامبر ۲۰۰۸- شماره ۴۲۴۹

پنجشنبه ۲۳ آبان ۱۳۸۷

۱۴ ذیحده ۱۴۲۹- ۱۳ نوامبر ۲۰۰۸- شماره ۴۲۴۹

پنجشنبه ۲۳ آبان ۱۳۸۷

۱۴ ذیحده ۱۴۲۹- ۱۳ نوامبر ۲۰۰۸- شماره ۴۲۴۹

پنجشنبه ۲۳ آبان ۱۳۸۷

۱۴ ذیحده ۱۴۲۹- ۱۳ نوامبر ۲۰۰۸- شماره ۴۲۴۹

پنجشنبه ۲۳ آبان ۱۳۸۷

۱۴ ذیحده ۱۴۲۹- ۱۳ نوامبر ۲۰۰۸- شماره ۴۲۴۹

پنجشنبه ۲۳ آبان ۱۳۸۷

۱۴ ذیحده ۱۴۲۹- ۱۳ نوامبر ۲۰۰۸- شماره ۴۲۴۹

پنجشنبه ۲۳ آبان ۱۳۸۷

۱۴ ذیحده ۱۴۲۹- ۱۳ نوامبر ۲۰۰۸- شماره ۴۲۴۹

پنجشنبه ۲۳ آبان ۱۳۸۷

۱۴ ذیحده ۱۴۲۹- ۱۳ نوامبر ۲۰۰۸- شماره ۴۲۴۹

پنجشنبه ۲۳ آبان ۱۳۸۷

۱۴ ذیحده ۱۴۲۹- ۱۳ نوامبر ۲۰۰۸- شماره ۴۲۴۹

پنجشنبه ۲۳ آبان ۱۳۸۷

۱۴ ذیحده ۱۴۲۹- ۱۳ نوامبر ۲۰۰۸- شماره ۴۲۴۹

پنجشنبه ۲۳ آبان ۱۳۸۷

۱۴ ذیحده ۱۴۲۹- ۱۳ نوامبر ۲۰۰۸- شماره ۴۲۴۹

پنجشنبه ۲۳ آبان ۱۳۸۷

۱۴ ذیحده ۱۴۲۹- ۱۳ نوامبر ۲۰۰۸- شماره ۴۲۴۹

پنجشنبه ۲۳ آبان ۱۳۸۷

۱۴ ذیحده ۱۴۲۹- ۱۳ نوامبر ۲۰۰۸- شماره ۴۲۴۹

پنجشنبه ۲۳ آبان ۱۳۸۷